《周口市科学技术进步奖申报书》填写要求
（技术开发类、社会公益类）
填写要求如下：
一、项目基本情况
1.项目类别：选择相应类别填写（技术开发类、社会公益类）。
2.项目名称：不超过30字。应当紧紧围绕项目核心创新内容，简明、准确地反映出创新技术内容和特征，项目名称中一般不用 xx 研究的表述，不得出现企业名称和具体商品品牌等字样。 
3.主要完成人：由申报单位根据《主要完成人情况表》按顺序填写。
4.主要完成单位：由申报单位根据《主要完成单位情况表》按顺序填写。
5.学科分类名称：根据国家标准《学科分类与代码》（GB/T 13745-2009）规定的学科分类，以推荐项目主要科技创新所涉及学科的主次顺序，在推荐系统中选择相应学科（二级学科）填写，最多可以填写2个学科名称。所填学科名称次序应与项目《主要科技创新》所列科技创新点所属学科名称和顺序保持一致。
    二、项目简介
    不超过1000字。应包含项目主要技术内容、授权专利情况、技术经济指标、应用推广及效益情况等内容。
    三、主要科技创新
1.主要科技创新。该部分是推荐书的核心内容，也是评价项目、处理异议的主要依据。按照申报书中的要点进行简明、准确、完整地阐述项目的立项背景和具有创造性的关键技术内容，客观、详实地对比国内外同类技术的主要参数、效益及市场竞争力等。
科技创新点按重要程度排序。每项科技创新在阐述前应首先说明所属的学科分类名称和支持其成立的专利授权号、论文等相关旁证材料。 
2.科技局限性

不超过1页。简明、准确的阐述本项目在现阶段还存在的科技局限性及今后的主要研究方向。

3.应用情况。不超过500字。应就本项目的生产、应用、推广等情况进行阐述，并以列表方式说明主要应用单位情况。应用单位不超过5个。

4.近三年经济效益

仅填写项目完成人所在完成单位及其他应用单位产生的经济效益。按表格栏目填写。其他应用单位应在推广应用情况中《主要应用单位情况表》所列单位范围之内。

新增销售额：新增销售额指完成单位技术转让收入及应用单位应用本项目技术所新增的产品或服务销售额，在填报时应用单位应扣减技术应用前的该项产品或服务的销售基数，填报数据中如包含纳入合并范围子公司相关数据的，需要抵消重复计算的部分；如果技术应用仅对相关产品或服务产生部分影响，需考虑技术应用的贡献率，并在填报说明中要对技术贡献率的测算依据和完整的计算过程进行详细说明。填报数据应有真实来源和支撑证据，相关支撑材料在提交应用证明时应一并提供。
新增利润：如果应用单位能够做到对项目技术应用产品或服务的收入、成本、税金单独核算的，新增利润指新增销售额扣除相关产品或服务的成本、费用和税金后的余额；如果应用单位不能做到对项目技术应用产品或服务的收入、成本、税金单独核算的，新增利润可按新增销售额乘以企业综合销售利润率进行测算；如果技术应用仅对相关产品或服务产生部分影响，需考虑技术应用贡献率的影响。
主要经济效益指标的有关说明：不超过300字。
需说明新增销售额和新增利润的数据来源，如会计报表、完成单位财务部门核准出具的财务证明、税务部门出具的税务证明，以及其他证明内容。应用单位在提供应用证明时应附支撑以上说明的证据资料。
其他经济效益指标的有关说明：不超过300字。
如果项目申报单位认为新增销售额、新增利润两个指标不能有效反映本项目的经济效益贡献，项目单位可自行增加其他效益指标，但需说明其他经济指标的数据来源、计算方法和计算过程。包括新增税收、减少损失、降低成本、降低能耗等。

5.社会效益
不超过600字。应说明本项目在推动科学技术进步、保护自然资源和生态环境、提高国防能力、保障国家和社会安全、改善人民物质文化生活和健康水平、提高国民科学文化素质和培养人才等方面所起的作用。
四、曾获科技奖励情况
按表格栏目填写。包括：
1．省辖市、省直管县（市）政府设立的科学技术奖；
2．省直有关部门设立的科学技术奖；
3．原经科技部门登记的社会力量设立的科学技术奖。
应在附件中提供支持获奖情况成立的旁证材料。
五、本项目申请、获得专利情况（不超过10件）
应填写直接支持本项目主要科技创新成立的且已授权的知识产权，包括发明专利、实用新型专利、计算机软件著作权、集成电路布图设计权和动植物新品种权等。应按与主要科技创新的密切程度排序，前3 项应填写核心知识产权。核心知识产权须在附件中提供相应证明材料。
对于发明专利，知识产权类别选择发明专利，然后依次填写发明名称，国家（地区），专利号，授权公告日，专利证书上的证书号，发明人，专利权人以及专利的有效状态。未授权专利不得填入此栏。对于其他知识产权，根据实际情况填写相应栏目，发明人一栏可不填。
本表所列知识产权用于报奖的情况，应征得未列入项目主要完成人的权利人（发明专利指发明人）的同意，并由项目第一完成人签字承诺。
附件中应提供支持已授权知识产权的旁证材料。
六、论文专著目录（不超过8篇）
按照表格栏目要求，如实填写支持本项目主要科技创新成立的代表性论文专著（不超过8篇）的详细情况，并按重要程度排序。所列论文仅限于国内立项或以国内为主完成的科学研究成果。
“国内作者”指该论文公开发表时所署名的所有国内作者。
对于某些学科论文没有通讯作者或第一作者概念的，表格相应栏目可不填写，但要在本页“补充说明”中加以说明。
“JCR分区”栏目填写该篇论文所在JCR分区（一区、二区、三区、四区），并在附件中提供具有资质文献检索机构出具的检索报告。JCR分区须采用中科院期刊分区标准。非SCI论文可不填此栏。
“核心期刊”栏目填写该论文发表的期刊是中文核心、科技核心或者中华系列核心。如该论文不是核心期刊，请填写“否“。请实事求是填写。
所列论文专著在往年申报奖项中使用过的，本年度不得重复使用；论文专著需提供有资质检索机构出具的检索报告。

附件中应提供论文首页或专著版权页。
七、主要完成人情况表 
主要完成人情况表是评价主要完成人是否具备获奖条件的重要依据，应按表格要求逐项填写，且不得空项。
所列完成人应为中国公民。主课题的验收、鉴定专家组成员不能作为完成人。
工作单位：填写完成人报奖时所在单位。
创造性贡献：不超过200字。应写明完成人对本项目中做出了具体哪一些创造性贡献。
完成人应仔细阅读声明并在本人签名处亲笔签名，字迹清晰，不得代签或利用影印等技术模仿制作签名。
八、主要完成单位情况表
所列完成单位应为法人单位。非法人单位不得作为主要完成单位。
单位名称：应与单位公章完全一致。不得填写非法人单位名称或单位简称。
单位性质：在申报书中选择相应类别填写。
对该成果的主要贡献：不超过200字。
完成单位应由法定代表人签字，并在单位盖章处盖章。
九、推荐意见
本部分应由第一完成单位填写，并在单位盖章处盖章。
推荐单位应认真审阅推荐书材料，审查完成人资格，审核项目的推荐条件。推荐意见应包括：确认推荐材料真实有效，确认相关栏目符合填写要求，确认项目符合“周口市科技进步奖项目推荐等级条件”的要求，写明本项目满足的推荐条件、推荐理由。不超过300字。
